1 Kryssuppgifter III, LOMA20 och LGMA20, vt
2018 for redovisning

0 ,omzxz <0
1. Betrakta funktionen f(x) =

—-1/z

e ,omz >0

(a) Konstruera kurvan y = f(z) (med angivande av stationira punk-
ter, asymptoter och var funktionen dr konvex eller konkav).

(b) Visa att bade f’(0) och f”(0) existerar och ange deras virden.
Kan man dra slutsatsen att f(™ (0) existerar for allan = 0,1,2,...7
Ange i sa fall viirdena av f(™(0).

(c¢) En typ av funktion som anvinds i hogre matematik, #r en funk-
tion, sadan att den dr f(z) # 0 endast i ett begrénsat intervall
(a,b) och f")(z) existerar fir alla 2 € R. Konstruera en sadan
funktion med utgangspunkt att f(™(0) existerar for var funktion
ovan. Rita en sadan kurva med Geogebra dér a = —1 och b = 2.
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2. Betrakta funktionen f(z) =

(a) Konstruera kurvan for > 0. For den stationérar punkten kan vi
inte fa ett exakt analytiskt virde. Ge ett approximativt numeriskt
véirde (Forsok med Newton-Raphsons metod).

(b) Integralen [;* f(z)dx &r inte elementér, vilket betyder att vi inte
kan berdkna den med P.I. eller V.S.
Anda kan man visa att

o0 7.(.4
/0 f(z)dx = I

Berdkna m.h.a. detta resultat integralen

[e's) 3
/ v dx.
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